

舊社國小114學年度第1學期班親會家長建議

年級	建議	回覆
二年級	希望2-6年級班親會不要同一天，我們有3個小孩，無法一起參加，謝謝。	1. 每學年度第一學期於開學後三週內(預定星期六上午)召開班親會，並同時召開全校家長會會員代表大會。 2. 第二學期於開學後三週內(預定星期二、四晚上)分2梯次召開班親會。感謝家長的體諒與支持!
	校門口兩側斑馬線設計不理想，連接花圃，低年級孩子通行不便，請校方協助。	通學步道工程尚未完成，待竣工後，行人穿越線不會在目前位置，會規畫妥當，造成不便，敬請見諒。
六年級	學校門口紅燈斑馬線位置調整。	
三年級	機車接送不能停金竹路很麻煩，對父母上班來說，要繞一大圈更花時間。	1. 首先非常感謝家長願意配合校方規劃，讓目前汽機車接送的用路安全與交通順暢度提升許多! 2. 雨天時，為讓學生能穿戴雨具，家長可入校於走廊處協助學生穿好雨衣拿好雨傘，再安全放學。
五年級	希望機車接送恢復至北側門，雨天才會有遮蔽空間。	
三年級	希望可以改善校園廁所的乾淨度。	1. 廁所為公用設施，校方會加強宣導，請學生使用後將廁所恢復原狀、保持乾淨，尊重下一位使用者的權利，提升公德心。 2. 打掃班級每天都會清掃，校方亦會每月一次請校外專業人員入校加強打掃，盡可能維護廁所的乾淨度。
	籃球場修繕。	盤點損壞器材，待經費到位，依序辦理更換。
四年級	大門口施工完成之後是否會畫設機車停車格?	依交通處道安交通會議決議，通學步道竣工後，不會畫設機車停車格。
	希望可以規範教室大螢幕及平板的使用時間。	各項教學設備的運用，依各科教師教學需求安排使用。

年級	建議	回覆
	更開放式的溝通管道(非侷限於荳荳信箱及導師line)	<p>感謝家長的建議。</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 學生方面：會利用學生集會宣導除了荳荳信箱外，相關多元的學生溝通管道。 2. 親師方面：親師溝通管道需透過雙方共識建立溝通方式。 3. 學校方面：學校團隊電話於舊社校網首頁->關於舊社->教師團隊與分機。
	安全的校園週邊通行步道(很多左轉車輛衝很快，紅燈轉綠燈前可設行人時相號誌3-5秒，以讓孩子優先通過馬路)	行人專用時相號誌有特定設置條件，校方會函文新竹市交通處場勘辦理
五年級	放學時間：北側門遊覽車並排違停，家長轎車與摩托車擋道，造成用路人危險，家長機車載小孩從西門轉到金竹路，常需要逆向跨雙黃線才能行進，險象環生，請學校調整遊覽車停車位置。	<ol style="list-style-type: none"> 1. 已於安親班群組通知，接送遊覽車務必遵守交通規則，不可並排影響交通動線與人行安全。 2. 已通知滿雅派出所，加強巡邏辦理。
	請取消到校小卡，貼紙感應很差，學生證放卡夾內感應不到，需要取出學生證，容易造成遺失。家長為了10元的貼紙已花費N倍卡夾和吊繩費用，勞財傷神。	<ol style="list-style-type: none"> 1. 到校打卡配合新竹市推動政策，目的是為讓家長安心掌握學生到校狀況。 2. 若孩子容易遺失，可選擇透明卡套或厚度較薄的卡套，這樣孩子就不須取出學生證即可感應!

年級	建議	回覆
五年級	學力測驗及國中升學	
六年級	考試出題方向有明顯改變，但是平時課堂練習略顯不足，請校方提出改善方法及方向，並提升孩子的競爭力。六年級是銜接國中非常關鍵的一年，希望能提早讓學生熟悉國中課程的難度和學習方式。	在校長與各學年導師的共識帶領下，全校教師正以一致目標努力，期盼全面提升學生學力。
	希望課堂進行間不要施工，希望施工可以快一點。	會協調施工廠商，於上課期間儘量不要施做聲響較大的工程，所有工程皆有完工期限，會請廠商儘快完成
	為什麼正門人行道原本施工完畢，開學期間又要重新施工？	因配合交通處道安交通會議，增設導盲磚及路口車流改善，所以變更行人穿越線位置，故重新施工。
	炫風館的冷氣修了超過2個月還未好？	目前冷氣已竣工，待驗收完成，即可於集會中使用。
	午餐的菜色，學生反應比以前差。	目前因午餐廚房修繕，餐點委由中央廚房料理後運送至校內；10月起將回歸校內午餐廚房烹煮，滿意度應會逐漸回升。